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87.
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89.
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91.
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(@) (b) (c)

Sem S 1 Toh 9 1 G T9d 1 em ¥A § el S €1 YR T o g
gkl SR |l B Sl % TS @l o AN ST N ST B2

T MhR I 1 SHHT Th 9 o STEY WSl Th aoi o=@ Sl 81 39
o 1 MR B iR ol sl S T N U ©?
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92.

93.
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95.

96.
97.

98.

99.

100.
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Tk de[ i B r 3R 9 h g1 sEad § ufeds 9 i, afg suwi-
(@) 9% I H G S

(b) SoE S # G U AR B emeft W & W

(c) = a& @ iR e emeh o< <t W

g fRet o9 oF YIH Sl HI ddre O H I TR, A IFh AAT H F
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yfa e ogs & e aret ot 1 oTEdA el ¥ 9 hifs)

T @ W =, Y TE deEeR 8% ®, 1 U2 fRd 9 W aren eewd
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T @rgel e Yo 1 =¥ 42 cm 3R &6 152 cm ® 3R I8 2 cm TR
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@@ ‘
#ehfd A rpfa B
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dm? # X ¥ 30k aed 8 W 42 wH H Fa T 11,750 B, @ 39 fesd &t
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